

# ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΕΚ ΣΙΔΝΕΪ



**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΚΑΙ ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ,** Παναγιώτης Νικολάου, με θπεία στο γραφείο Τύπου της Ένωσης, με τους επισκέπτες από την Ελλάδα Τάσο Στασινόπουλο και Παρασκευά Μακρίδη και φυσικά τον Θανάση Δηλέ.

**Από την περασμένη** εβδομάδα βρίσκονται στην Αυστραλία δύο παράγοντες των ποδοσφαιρικών Ακαδημιών της ΑΕΚ, για την καθιερωμένη πλέον επίσκεψη δύο εβδομάδων στο ποδοσφαιρικό παράρτημα της Ακαδημίας στο Σίδνεϊ.

Ο Τάσος Στασινόπουλος τεχνικός διευθυντής των Ακαδημιών της ΑΕΚ και ο Παρασκευά Μακρίδης, διευθυντής λειτουργίας όλων των τμημάτων των ποδοσφαιρικών Ακαδημιών της ΑΕΚ στην Ελλάδα.

Μαζί με τον ιθύνοντα νου της Ακαδημίας του Σίδνεϊ, Θανάση Δηλέ συναντήσαμε τους δύο παράγοντες του Αθηναϊκού συλλόγου και είχαμε μια πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση πάνω σε θέματα που αφορούν τις Ακαδημίες ποδοσφαίρου της ΑΕΚ αλλά και γενικά αναλύσαμε θέματα γύρω από τις εξελίξεις σε θέματα υποδομής, με την βοήθεια της επιστήμης και της τεχνολογίας. Οι δύο φιλοξενούμενοι παράγοντες της ΑΕΚ, παρακολούθησαν αρκετούς ποδοσφαιρικούς αγώνες με ομάδες διάφορων ηλικιών, ενώ μαζί με το τεχνικό τιμ της Ακαδημίας της ΑΕΚ



στο Σίδνεϊ, Πολ Όκον, Ρίτσαρντ Τζόνσον, Πίτερ Ζορμπά, Γιάννη Τσαταλιό, προπόνησαν τους νεαρούς ποδοσφαιριστές όχι μόνο όσους ανήκουν στα τμήματα υποδομής της ΑΕΚ αλλά και άλλων συνεργαζόμενων συλλόγων. Ο Τάσος Στασινόπουλος, τεχνικός διευθυντής των Ακαδημιών της ΑΕΚ με δηλώσεις του στον ΚΟΣΜΟ, επαίνεσε την προσπάθεια του Θανάση Δηλέ και των συνεργατών του

τονίζοντας... «Πιστεύω ότι γίνεται μια πάρα πολύ καλή δουλειά σε βάθος. Έμεινα απόλυτα ικανοποιημένος από ότι διαπίστωσα. Εκτός από την πρόοδο των ποδοσφαιριστών σε όλους τους τομείς, έμεινα έκθαμβος με τις αθλητικές εγκαταστάσεις

που προπονούνται τα παιδιά της Ακαδημίας μας στο Σίδνεϊ και οφείλω να ομολογήσω ότι είναι δύσκολο να βρεθούν παρόμοιες εγκαταστάσεις στην Ελλάδα» Από την πλευρά του ο Θανάσης Δηλέ που έχει επωμιστεί το μεγαλύτερο

βάρος της Ακαδημίας της ΑΕΚ στο Σίδνεϊ, μας πληροφόρησε ότι και αυτήν την χρονιά υπάρχει άριστο έμπυχο υλικό και αρκετοί νεαροί ποδοσφαιριστές θα δοκιμαστούν στο τέλος αυτής της χρονιάς στις αθλητικές εγκαταστάσεις της ΑΕΚ στην Ελλάδα.

